
Guía de Apoyo Nº 1 
 

MARCA  CON  UNA  CRUZ  LA  LETRA  DE  LA  ALTERNATIVA  CORRECTA: 
 

1) ¿Cuál es el 25% de $ 60.000? 
 
A. $ 2.400  B. $ 15.000  C. $ 41.667  D. $ 45.000 
 
 
2) Si 3 alumnos inasistentes de un curso corresponden al 10%, ¿cuántos alumnos 

tiene el curso? 
 
A. 13  B.  27   C.  30   D.  110 
 

 
3) Un grupo de personas asiste a un concierto de música donde se  hace rebaja 
de un 10% por cada 5 entradas. Si una persona junta a 14 personas más y cada 
entrada individual sale a $5000, ¿cuál es el valor de cada entrada con la rebaja? 
 
A. 4.750  B.  4.500  C.  4.400  D.  4.200 
 

 
 

4) El  10 % de  10  es 
 
A. 10  B.  100   C.  1   D.  0,1 
 

 

5) Una tienda ofrece el 20 % de descuento. Al comprar un artículo con esta rebaja 
pagué $ 10.000 ¿Cuál fue el monto del descuento? 

 

A. $ 2.000           B. $ 2.500      C.  $ 4.000     D. $ 1.250 

 

 

6) Este año hay 1.348 alumnos en el Liceo Politécnico. El Director indica que la 
matrícula del Liceo (la cantidad de alumnos) aumentó en un 15 % respecto al año 
anterior. ¿Aproximadamente en cuantos alumnos aumentó la matrícula del Liceo 
Politécnico? 

 

A. 140   B. 160   C. 180   D. 200 

 

 



7) En una promoción de ventas de jabón decía: “lleve dos y pague 
2

11 ”. Esto 

significa que si compro dos jabones se: 

 

A. Obtiene en total un 50 % de descuento  

B. Obtiene en total un 25 % de descuento 

 C. Paga menos de la mitad  por cada uno 

 D. Paga 3 y 
2

1   

 

8) Un artículo aumenta de precio de $ 600 a $ 750 ¿Cuál es el porcentaje de 
aumento? 

 

A. 15 %   B. 20 %  C. 25 %  D. 30 % 

 

 

9) ¿Qué significa que 5,4% de las intoxicaciones sea provocada por plaguicidas 
domésticos 

 

A.  54 de cada 100 intoxicaciones son provocadas por plaguicidas domésticos. 

 

B.  54 de cada 1.000 intoxicaciones son provocadas por plaguicidas domésticos. 

 

C.  5 de cada 100 y 4 de cada 10 intoxicaciones son provocadas por plaguicidas 
domésticos. 

 

D. 4 de cada 100 y 5 de cada 1.000 intoxicaciones son provocadas por plaguicidas 
domésticos. 

 

 

 

10) Si el número 1.530 aumenta en un 30% ¿Qué número resulta? 

A.  459                        B.  1.071                  C.  1.989                   D.   2.448 

 

 

 

 

                                                                                                                                                                                                                                                   


